
 
 

 

Nr. înreg. 8302/02.2023 
 

Referința: licitația organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului cu obiect 
„Expertizarea a două recipiente care echipează vagoanele de transport hidrocarburi 
gazoase în amestec lichefiat- amestec A,B,C, proprietate CONPET S.A.” 
 

 Ca urmare a clarificărilor solicitate de una dintre firmele care au examinat documentația de 
atribuire pentru procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro, vă comunicăm următoarele: 

 

Solicitarea nr. 1: „În urma analizării anunțului de participare cu nr. 6248/13.02.2023, vă 
solicităm următoarele clarificări la Caietul de Sarcini nr. 1507/11.01.2023. 

Referitor la termenul de execuție a serviciului de expertiză, acesta nu se poate încadra în durata 
de imobilizare a vagoanelor pe 60 zile începând cu data semnării procesului verbal de predare-primire.  

Verificările tehnice în utilizare pentru investigații/examinări cu caracter tehnic cuprind 
următoarele etape: 

1) vizualizarea documentației tehnice și vizualizarea/identificarea instalațiilor/echipamentelor în 
vederea verificării stării acestora, 

2) întocmirea programului de verificări tehnice în utilizare pentru investigații/examinări (VTU I/E) 
cu caracter tehnic pentru fiecare instalație/echipament. 

3) înaintarea la ISCIR pentru acceptare a programului de verificări tehnice în utilizare pentru 
investigații/examinări cu caracter tehnic (minim 30 zile soluționare ISCIR). 

4) derularea de CNCIR SA a programului de verificări tehnice în utilizare pentru 
investigații/examinări cu caracter tehnic (efectuarea examinărilor, verificărilor, încercărilor, controalelor 
nedistructive); 

5) întocmirea raportului tehnic care cuprinde concluziile finale privind posibilitatea 
funcționării in condiții de siguranță a instalațiilor/echipamentelor;  

6) înaintarea la ISCIR pentru acceptare a raportului tehnic (minim 30 zile soluționare 
ISCIR). 

Urmare celor mai sus menționate, propunem extinderea termenului de execuție/ respectiv 
imobilizare vagon la 60 zile, exclusiv perioada cât documentația tehnică (program VTU 1/11, respectiv 
raport tehnic) se află la ISCIR în vederea acceptării.” 

 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. Termenul de prestare pentru serviciile de 
expertizare este cel solicitat prin Secțiunea ll – Caietul de sarcini din Documentația de atribuire 
publicată pe site CONPET 

 
Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de cerințele Documentației de 

atribuire. 
Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 

            Şef Serviciu Achiziţii 
            Ing. Florina POPESCU 

Serviciu Achiziţii 
Coord. Actv. Sp. Agripina TÎRCAVU   
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